島揭幕。李明博題字

韓國慶尚北道政府昨在韓日有主權爭議的獨島(日 稱竹島)上,為「守護獨島標誌石碑」舉行揭幕儀 式。石碑由總統李明博親筆題字,包括前後的「獨 島」和「大韓民國」韓文,以及側面的「二千十二 年夏總統李明博」,是獨島首個帶有總統名義的石

碑石是黑曜石,高1.15米,横豎各30厘米。揭幕儀 式由韓國行政安全部長官孟亨奎、慶尚北道知事金 寬容等人主持。慶尚北道稱,石碑是為「紀念古代 新羅異斯夫將軍進入于山國(曾位於現郁陵島的小 國)1,500周年,和面對日本挑釁展現我國國民守護獨 島的強烈意志」而設,已獲政府 批准。

孟亨奎稱,石碑是

偷酒飲隨意做

韓國主權象徵,發揚守護獨島精神。金寬容表示,期 望以此為契機,向全球宣布獨島屬於韓國領土,並作 為捍衛領土的標誌,讓國民團結一致。

日內閣會議 將向韓發照會

韓聯社報道,日本據報明日會召開由首相野田佳彥 主持的獨島問題閣僚會議,商討與韓共同向國際法庭 提訴事宜、縮減韓日貨幣互換規模等,本周中透過外 交渠道向韓發出照會。

針對李明博登島和要求日皇道歉的言行,日本計劃 凍結與韓政治和經濟領域交流,文化交流除外。共同 社稱,內閣官房長官向中

央政府所有部門發 出指示,要



求重新清點日韓相關的會議、政策和交流項目 野田早前就李明博言論向韓方致函表示遺憾,韓方 擬回信反駁。 ■共同社/韓聯社

韓美聯合軍演 責:戰爭一觸即發

韓國和美國今日起至31日進行「乙支自由衛士」2012 年度聯合軍演,將有3萬多名美軍、逾5.6萬名韓軍參 加。朝鮮昨發表聲明,譴責軍演在朝鮮半島造成一觸即 發的戰爭危局。朝鮮將這次演習定義為「侵略朝鮮的戰 爭演習」,並威脅將動員全民族展開聖戰。

聲明譴責軍演是對盼望朝鮮半島和平與局勢緩和的輿 論的嚴重挑戰,是不可容忍的挑釁和宣戰。聲明說,演 習目的是攻擊朝鮮革命最高領導,以及朝鮮核武器和導 彈設施等戰略據點。如果美帝國主義和傀儡逆賊敗黨演 習,朝鮮將不會放過天賜機會,舉行一場祖國統一大 戰。

另據韓聯社報道,朝鮮向日前訪問開城的世界宣明會 負責人表示,當地因連日暴雨遭受嚴重打擊,但未有提 ■韓聯社/新華社

迪士尼為環球兒童帶來 夢想,員工卻在幕後舉行荒淫派

對。一名前員工向英國《星期日人民 報》爆料,揭發迪士尼郵輪船員在船艙內 夜夜笙歌,沉醉在毒品、酒精及隨意性愛

中。有員工更在執勤期間吸食可卡因,並 偷取船上酒吧的貴價香檳,每枝動輒高 達500英鎊(約6,086港元),放肆程度

令人咋舌。







狂飲吸毒

倫奧閉幕準備倉促 艾頓莊滾石藉口拒演

爆料員工表示,上司雖定期出動緝毒犬 檢查船艙,但每次巡查路線一樣,令員工 可在船上收藏大量毒品而不被發現。另 外,船員每周須接受毒品檢測,但由於可 卡因只會在體內殘留3至4日,船員只要得 知測試日期,都能輕鬆避過。

掌握緝毒驗毒細節 高層知情

供照片顯示,船員在吸食疑似可卡因的粉 末,更用迪士尼員工證將粉末分成一行 行。據悉船員能在加勒比海的聖馬丁島, 用相當於英國街頭1/4的價錢買到可卡因, 並輕鬆避過警衛檢查,將大量毒品偷運上

在毒品及酒精影響下,男女船員異常開 放,隨意發生性關係非常普遍。爆料員工 表示,荒淫派對更是近乎每夜舉行,部分 高層更是知情。船員對保守秘密亦相當謹 慎,每有新船員時,都會旁敲側擊,並只 邀請有興趣的船員加入。

迪士尼得悉事件後,已即時展開調查。 公共事務經理佩迪前晚表示,公司有嚴謹 反吸毒政策,包括毒品與酒精訓練、隨機 抽樣調查等,並與司法機構密切合作。

遊客付3萬元 上錯「毒船」

賓客付出高達2,500英鎊(約3萬港元),一 心享受郵輪「奇妙旅程」,卻毫不知道上了 「毒船」。

迪士尼郵輪服務去年亦惹起爭議。24歲 女船員科里亞姆在墨西哥對開海域失蹤, 疑在郵輪航行時失足墮海。從船上閉路電 視片段可見,她失蹤當日早上神情悲傷、 頭不斷撞牆。家人堅稱,她並無酗酒習 慣,懷疑有其他原因令她表現反常。

■《星期日人民報》

閉幕聯歡」,不過英國《星期日泰晤士報》報 道,閉幕禮籌備非常倉促,導致表演名單星 光黯淡,部分大牌明星更利用一些奇特藉 口,拒絕演出,當中如艾頓莊,就以「在法 國放大假」為由拒演;滾石樂隊稱「不在狀 態」;左翼樂隊Manic Street Preachers則表明 不願在王室成員面前演唱。

主辦單位有7年時間籌備閉幕禮,卻遲遲不 肯發送邀請予歌手。如1980年代著名樂隊 Spandau Ballet於閉幕一周前才接獲邀請

老一輩大牌歌手拒絕登場,加上準備混 亂,結果要靠新一代歌手撐場,年僅24歲的 Jessie J全晚先後唱了3首歌,25歲的Emeli

Sande也把同一首歌唱 了兩次。就連佐治米 高也被批評借閉幕禮 為新歌宣傳。

里約建場館進度慢

下屆奧運主辦國巴 西亦好不了多少!英 國《星期日太陽報》 發現,當地興建奧運

「仍不見一塊磚頭」,用作舉行20項賽事的田 徑場至今仍是一片荒蕪,水上運動中心、室 內單車場、選手村及其他設施未見動工。當



地官員表示,時間雖緊迫,但應能在預期前

■《星期日泰晤士報》/英國《星期日太陽報》

「科學教」扮戒毒機構 4年接觸8千學童

英國《星期日太陽報》昨揭發「科學教」 於過去4年,借助戒毒機構Nacronon之名,到 倫敦紐漢區及伊斯靈頓區的學校進行戒毒講 座。機構文件顯示,每年接觸逾2,000名學 童,並「成功教導無數學童有關毒品的真 相」。

科學教主張透過精神洗禮令人類回復原本 靈性,荷里活影星湯告魯斯是信眾之一。不 過由於教派被指為服務收取高昂費用,被部 分媒體視為邪教。Nacronon創辦人貝尼特斯 是教派的忠實支持者,主張運用教派理念協 助吸毒者。

科學教及邪教專家哈桑勸喻學校應加以防 範Nacronon,認為該機構是科學教招募新會 員的幌子,提醒其或能協助人們戒毒,卻會 令人們墮入邪教。

■英國《太陽報》

滾石樂隊

俄羅斯高 加索地區在 回教齋戒月 結束日,先 後發生兩宗 襲擊,昨日 在印古什共 和國一名殉

職警察的喪 禮上,有恐 怖分子利用人肉炸彈(見圖)炸死最

少7名警察,另12人受傷。在前一 晚,達吉斯坦有什葉派清真寺遇 襲,造成最少8人受傷。 印古什爆炸案發生於昨晨,一批 警員正為一名於前一晚被武裝分子

殺害的同袍舉行葬禮,其間一名男 子到場引爆身上炸彈。當局在現場 找到一個據信屬於襲擊者的頭顱,

懷疑事件是由殺害殉職警員的組織

另外,達吉斯坦一家清真寺前晚 舉行開齋節慶祝活動,兩名蒙面槍 手突然進內開槍。報道指,槍擊後 寺內更發生爆炸,造成更多人受 傷。不過官方否認發生爆炸,稱拆 彈人員到場處理一個未爆炸彈,又 否認有人受傷。 ■法新社/美聯社





西班牙 「超寫實」 藝術家坎波 斯利用帆 布、油畫顏 料及畫刷描 繪周遭事 物,畫作卻 恍如攝影大 師的照片。



他的油畫重視細節,線條突出、顏色及輪廓分 明,幾可亂真。 ■《每日郵報》

駐阿秘密武器 英女兵鸁當地人信任

駐阿富汗英軍與塔利班作戰的同時,亦 積極進行形象工程。由於當地赫爾曼德省 禁止女性與非親屬異性接觸,故英軍特意 派遣7名受語言和文化特訓的女兵,爭取當 地女性信任,讓行動更順利。女兵無須衝 鋒陷陣,但仍經常身陷險境,30歲的克羅 斯利更曾與死神擦肩。

第二次到阿國執勤的克羅斯利憶述,當 時在部隊掩護下到達供婦孺匿藏的建築 物,成功接觸一名老婦。但老婦突然神色 凝重,她決定立即撤出,未幾即遇塔利班 分子襲擊。幸獲同僚開槍掩護,她才能撤 回安全地帶。

女兵在軍營雖有專用帳篷,但需與男兵 共用沐浴設施。29歲女軍官弗倫奇表示,



沐浴時只能將自製標誌掛在帳外。她們似 乎亦未放棄愛美,脱下戰服後,露出彩色 腳甲,帳內更有琳琅滿目的護理產品。

■《每日郵報》

中52彈險盲 蘇富比主席打獵

英國松雞狩獵季節上周一展開,拍賣行蘇富 比58歲歐洲主席溫德姆卻不幸成為「獵物」, 遭52顆氣槍鉛彈擊中,幸而當時戴着眼鏡,避 過失明一劫。其康復進度良好,現已出院休 養。

事發在蘇格蘭一個松雞獵場,溫德姆手臂、 喉嚨及面部統統中彈,由直升機送院救治。松 雞狩獵季節向來於每年8月12日開始,但礙於 蘇格蘭傳統不可在周日舉行,故今年順延一日 至上周一展開。 ■《星期日郵報》

